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На основу члана 61. став 2. Закона о  управи („Службени гласник БиХ“, бр. 32/02 и 102/09)  и 

члана 4. Одлуке о критеријумима за расподјелу текућих грантова одобрених Министарству 

спољне трговине и економских односа Босне и Херцеговине за подршку сајамским и другим 

манифестацијама и активностима у земљи и иностранству у сврху промоције домаће 

производње у 2017. години („Службени гласник БиХ“, број 50/17), Министарство спољне 

трговине и економских односа Босне и Херцеговине, о б ј а в љ у је 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

организаторима сајамских и других манифестација за додјелу грант средстава за 

подршку сајамским и другим манифестацијама у земљи, у 2017. години 

 

I-ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА 

 

Предмет јавног позива је прикупљање захтјева заинтересованих субјеката за додјелу грант 

средстава за учешће на сајамским и другим манифестацијама у земљи, у 2017. години. 

Укупан износ средстава намијењених за подршку сајамским и другим манифестацијама у 

земљи износи 385.000,00 КМ. 

 

Финансијска средства су одобрена у Буџету Министарства спољне трговине и економских 

односа Босне и Херцеговине (у даљем тексту: Министарство) за 2017. годину. 

 

II-КОРИСНИЦИ СРЕДСТАВА 

 

Корисници средстава су правна лица регистрована или овлаштена у Босни и Херцеговини за 

обављање послова организације сајамских и других манифестација.  

 

III-ПРАВО УЧЕШЋА 

 

Право учешћа имају сви заинтересовани организатори сајамских и других манифестација 

који имају искуство у организацији сајамских и других манифестација међународног 

карактера; 

 

IV-САДРЖАЈ ЗАХТЈЕВА ЗА ДОДЈЕЛУ ГРАНТ СРЕДСТАВА  
 

Уз захтјев за додјелу грант средстава за учешће у сајамским и другим манифестацијама у 

земљи, у 2017. години, заинтересовани организатори сајамских и других манифестација у 

земљи требају доставити сљедеће документе:  

 

- Попуњен и овјерен апликациони образац (може се преузети на web страници 

Министарства www.mvteo.gov.ba;  

- Судско рјешење о регистрацији за организовање сајмова или одговарајућу одлуку ако је 

организатор локална заједница; 

- Идентификациони број; 

- Копију личне карте одговорне особе; 

- Копију  уговора о банковном рачуну (подаци о банци и трансакцијском рачуну); 
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- Сајамски каталог или било који други доказ којим доказују да предметна сајамска или 

друга манифестација има међународни карактер и да се њоме промовише домаћа 

производња; 

- Изјаву организатора сајамских и других манифестација да ће након пријема грант 

средстава за подршку сјамским манифестцијама, сразмјерно добијеним средствима, 

умањити трошкове учешћа домаћим сајамским излагачима; 

- Изјаву организатора сајамских и других манифестација да ће након пријема грант 

средстава, Министарству доставити овјерен Извјештај о намјенском утрошку додјељених 

средстава на основу пријаве на Јавни позив за подношење захтјева за додјелу новчаних 

средстава текућег гранта (образац за извјештај ће бити саставни дио Уговора између 

Министарства и корисника гранта и исти ће бити објављен на web страници 

Министарства).  

 

Све приложене копије наведених документа морају бити овјерене од стране управних органа 

или од стране нотара. Овјера не смије бити старија од три мјесеца, од дана подношења 

захтјева. 

 

Захтјеви који не садрже документе тражене овим Јавним позивом биће одбијени и неће бити 

предмет даљег разматрања.  

 

V-ОЦЈЕНА ЗАХТЈЕВА И ОДАБИР КОРИСНИКА ГРАНТ СРЕДСТАВА 

 

Оцјена захтјева и одабир корисника грант средстава извршиће се у складу са Одлуком о 

критеријумима за расподјелу текућих грантова одобрених Министарству спољне трговине и 

економских односа Босне и Херцеговине за подршку сајамским и другим манифестацијама и 

активностима у земљи и иностранству у сврху промоције домаће производње у 2017. години.  

Министарство ће путем wеb странице обавијестити одабране кориснике грант средстава о 

избору и износу додијељених средстава.   

 

VI-НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЗАХТЈЕВА 

 

Захтјеви за додјелу грант средстава за подршку сајамским и другим манифестацијама у 

земљи, у 2017. години, са прописаном документацијом, шаљу се препоручено поштом 

или достављају лично у затвореној коверти, на адресу: 

 

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 

МИНИСТАРСТВО СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ И ЕКОНОМСКИХ ОДНОСА 

МУСАЛА 9 

71 000 САРАЈЕВО 

 

Са назнаком: „НЕ ОТВАРАТИ“- Комисији за разматрање захтјева за додјелу текућег 

гранта за подршку сајамским и другим манифестацијама у земљи. 

 

На полеђини коверте обавезно навести назив – име подносиоца захтјева, адресу и контакт 

телефон и овјерити печатом правног лица. 

 

Јавни позив остаје отворен 15 дана након објављивања у дневним листовима. Исти ће бити 

објављен и на web страници Министарства www.mvteo.gov.ba, гдје ће се моћи преузети и 

апликациони образац.   

 

Министарство не сноси никакве трошкове пријављених учесника, те задржава право да у 

случају оправданости, захтјев у потпуности одбије или поништи Јавни позив. 

 

Достављена документација се неће враћати. 
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